
                                                       Άγιος Στέφανος  5/11/2021 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Aριθ. Πρωτοκόλλου: 37623 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αρ. Συνεδρίασης:..57/2021… 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ       
∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01.   
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εµµανουήλ       
e-mail: seraskeris@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030629       
 Προς:    1. Τακτικά Μέλη της Οικονοµικής Επιτροπής  

2. Παρατάξεις ∆.Σ. 
3. Προέδρους συµβουλίων των    
     κοινοτήτων 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Παρακαλείσθε να συµµετάσχετε στην ..57η/2021.. Τακτική Συνεδρίαση µε 

τηλεδιάσκεψη της Οικονοµικής Επιτροπής, του ∆ήµου ∆ιονύσου της οποίας 
είστε µέλος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία 
θα πραγµατοποιηθεί από στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. 
Μαραθώνας 29 & Αθ. ∆ιάκου 01, την 9η Νοεµβρίου 2021 ηµέρα ..Τρίτη.. και 
ώρα ..9:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέµατα: 
 
 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 1ο:  ∆ιαβίβαση για την έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής των 
υπηρεσιών για την «Προµήθεια Παροχής Υπηρεσίας Πλυσίµατος – Καθαρισµού 
Μεταφορικών Μέσων». 
ΘΕΜΑ 2ο: Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής του 
υπαλλήλου του ∆ήµου Αθανασιάδη Στέφανου και έγκριση απόδοσης 
λογαριασµού. 
 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  
ΘΕΜΑ 3ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟ∆ΟΧΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΗΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ∆ΗΜΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟ∆ΗΜΟΣ II ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 
ΕΡΓΟΥ-ΟΧΗΜΑΤΟΣ. 
ΘΕΜΑ 4ο:  ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟ∆ΟΧΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΗΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ∆ΗΜΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΣΕ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ 
ΜΗ∆ΕΙΑ ΤΗΣ 13-2 ΕΩΣ 17-2-2021. 
ΘΕΜΑ  5ο:  ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟ∆ΟΧΗ ΕΣΟ∆ΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ 
ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 



Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑ∆ΕΣ ΤΗΣ 
ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΕΩΣ 31-12-2021. 
ΘΕΜΑ 6ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟ∆ΟΧΗ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΠ ΕΤΟΥΣ 2021 ΙΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΜΗΝΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021. 
ΘΕΜΑ 7ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟ∆ΟΧΗ ΕΣΟ∆ΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΙΣ 7η- 8η 
-9η ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2021 ΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΩΝ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ. 
ΘΕΜΑ 8ο: ∆ιαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων. 
ΘΕΜΑ 9ο: Ορισµός Εκπροσώπων για υπογραφή σύµβασης και ενέργειες 
συναλλαγών µε Τραπεζικά Ιδρύµατα. 
ΘΕΜΑ  10ο: ∆ιαγραφή προσαυξήσεων. 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ , ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ &  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 11ο: Εξειδίκευση Πίστωσης και Έγκριση Μελέτης για Υπηρεσίες 
Φιλοξενίας Ατόµων σε Ξενοδοχειακά Καταλύµατα, από την κήρυξη σε κατάσταση 
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας το ∆ήµο ∆ιονύσου, για τη διαχείριση 
των συνεπειών που προέκυψαν από τις καταστροφικές δασικές πυρκαγιές, 
αρχής γενοµένης την 03η/08/2021. 
ΘΕΜΑ 12ο: Εξειδίκευση Πίστωσης και Έγκριση Μελέτης για Υπηρεσίες 
Φιλοξενίας Ατόµων σε Ξενοδοχειακά Καταλύµατα, από την κήρυξη σε κατάσταση 
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας το ∆ήµο ∆ιονύσου, για τη διαχείριση 
των συνεπειών που προέκυψαν από την καταστροφική δασική πυρκαγιά 27-07-
2021. 
ΘΕΜΑ 13ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την ηχογράφηση και βιντεοσκόπηση 
χριστουγεννιάτικου χορωδιακού προγράµµατος της Παιδικής & Νεανικής 
Χορωδίας του ∆ήµου ∆ιονύσου 
ΘΕΜΑ 14ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ- 
ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.  για την ενίσχυση των Κοινωνικών ∆οµών του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 
ΘΕΜΑ 15ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από το SUPER MARKET ΜΕΤΡΟ 
ΑΕΒΕ  για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ   για την ενίσχυση του Ωδείου 
και της Παιδικής Χορωδίας του ∆ήµου ∆ιονύσου. 
 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ & ∆ΙΟΙΚ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
ΘΕΜΑ 17ο: «Λήψη Απόφασης για την έγκριση της πρόσληψης προσωπικού 
καθαριότητας σχολικών µονάδων µε σύµβαση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου 
Ορισµένου Χρόνου». 
 
 
 

 
                                   Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

    
            
 
                                                            Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
 



Κοινοποίηση: 
1. Πρόεδρο ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
2. Αναπληρωµατικά µέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά µέλη ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
4. ∆/νσεις του ∆ήµου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του ∆ήµου. 

Σηµειώσεις:  
� Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόµενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέµατα, µπορείτε να απευθύνεστε στις αρµόδιες 
υπηρεσίες του ∆ήµου, που εισηγούνται τα θέµατα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενηµέρωση. 


